

# 南京彩民喜中福彩双色球大奖

# 牛气冲天 10块钱中了745万

**快讯** (记者 项风华)昨天,建邺区兴达新寓附近的投注站炸开了锅,大奖得主以一张机选5注单式彩票中得一注745万元的大奖。据悉,经过春节一周休市,2月1日中国福利彩票双色球开出了牛年第一彩,一等奖单注奖金高达1000万元,分别被湖南、深圳两彩民揽获。2月3日,双色球第2009012期开奖,全国再次中出4注一等奖,单注奖金745万元,其中一名幸运彩民是南京人,这是南京彩民中得的历史最高奖金。

昨天,记者来到建邺区兴达新寓42—3号福彩

32010465投注站,这里已是人山人海,很多人都好奇是谁这么幸运。投注站业主李先生告诉记者,早晨8点钟左右接到市福彩中心的电话,说他的投注站出了745万大奖。他特别激动,总认为是自己听错了,立即赶到投注站查看。慌忙中,他还把投注站的钥匙拿错了,只好回家拿钥匙。当看到投注站中奖信息后,李先生买了一百多元的鞭炮放,引起很多路人的关注,好多人也为沾沾喜气买上几注彩票。

对于中奖者,李先生表示,买彩票的人很多,更何况

又是一个机选彩票中奖的,因此没有一丝印象。不过,由于附近的工地还没开工,估计中奖者是附近居民。对自己的投注站中得牛年大奖,李先生很兴奋。路过的彩民不断地问这745万元的奖金是如何计算,而以前一直都是封顶500万元。李先生制作了一个表格,耐心地跟彩民解释,自今年元旦起,双色球对部分游戏规则做了调整,称作“5:2:3”规则。它规定:当奖池超过亿元时,一等奖单注奖金包含两部分,一是当期高等奖金的50%与奖池中累积的奖金之

和;另一部分为当期高等奖金的20%。两部分奖金的分配都在“单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元”的原则下进行分配。而“5:2:3”中的“3”是指二等奖奖金为当期高等奖金的30%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。按照这样的原则计算,这位幸运儿就拿到了745万元巨款!

据了解,2008年,南京的福彩彩民收获颇多,诞生了4注500万一等奖,其中双色球就占了3注。另外,还有一位彩民中得5注二等奖,奖金合计465万。

## 家中一片汪洋 夫妻俩还呼呼大睡

**时间:**昨天凌晨  
**地点:**建邺路绒庄新村

**快讯** (记者 孙玉春 实习生 戴筱一)昨天凌晨,建邺路绒庄新村小区内,一户四楼人家使用洗衣机时下水管脱落,主人并未发觉,水淹了四楼后又从天花板渗到三楼,接着又从三楼渗到二楼,导致三家人受淹。

昨天上午,记者赶到绒庄新村7幢4单元209室,在三户人家中,209的叶小姐家受灾是最轻的。叶小姐说,前晚她们睡觉时,突然听到天花板有滴滴答答的水声,起床一看,发现是天花板上正在渗水。叶小姐一急之下,拨打了110。

民警赶到后,和叶小姐一起上楼找309,“肯定是三楼淹水了!”可是他们上楼敲了半天门,无人应答,一问对门邻居才知道,309的老太太回女儿家过年了。

“三楼没人,会不会是四楼

淹水?”大家又到409室敲门,可敲了半天也没有应答。这时309室老太太的女婿接到警方通知回来了,打开门一看,家里东侧小房间的地板全浸在水中,足有四五厘米深,天花板上还在渗水,衣橱里也湿了一大片!

大家继续敲409室的门,还是没人答应,民警使劲一推,竟然开了,原来并没有锁紧。随即民警又到主卧室敲门,这时一对夫妇才迷迷糊糊出来应答,他们还不知道家里淹水的事。再看他们家,小房间和客厅里早就一片汪洋,所有的东西几乎都泡在水里,就剩床上还是干的。在客厅一侧摆着一台全自动洗衣机,其下水管已经从下水口脱落,正对着小房间位置。原来,他们晚上在家洗衣服,然后就睡觉了,不料洗衣机下水管脱落,等到一桶衣服洗完,早就水漫金山了。

至于赔偿的问题,几家人将坐下来协商。  
(吴先生报料奖60元)

## 整天打打杀杀 “90后”身背三宗罪

**快讯** (通讯员 湛军 记者 吴杰)一名“90后”的孩子,初中毕业后就不再上学,整天混迹于各个网吧,结识了一帮“志同道合”的朋友,结果走上了犯罪的道路。近日,这名“90后”因涉嫌聚众斗殴、寻衅滋事和故意伤害“三宗罪”被浦口区检察院提起公诉。

小浩是家中独子,由于三代单传,家人都惯着他。从第一次进网吧开始,小浩就一发不可收拾,每天都往网吧跑。初中毕业后,家人为他找了份工作,可他仍然每天在网吧泡着,还在网吧结识了很多朋友。

2007年7月的一天夜里,小浩在浦口区汤泉街道某网吧上网,因为看一个人不顺眼,对那人拳打脚踢,后被别人拉开,被打的人被送进医院。小浩打了人后还不解气,又召集一帮小弟,赶到医院准备打人,后被医生劝阻。

2007年7月11日下午,小浩的一个朋友在路过一户人家时,正巧那家夫妻吵架。小浩的朋友管闲事,与男主人发生口角,很快小浩就前来“增援”,殴打男主人,导致对方肋骨断了几根。

2008年9月的一天下午,小浩在浦口区汤泉街道打球时,朋友与他人发生争执,小浩召集了十余人,携带砍刀到汤泉镇九龙水库边“摆场子”,后来被别人劝阻。

2008年1月21日晚,小浩与一帮朋友在浦口区江浦街道某游戏机室玩,看到一个美女跳舞机玩得不错,就去搭讪,结果与美女的男友发生口角,双方约定“摆场子”斗殴。随后,双方携带砍刀、斧子、铁管等十余件凶器,分坐两辆普桑汽车赶往双方约定地点互相砍打。小浩一帮将对方一人头部砍伤,构成重伤。同时,小浩这边也有一人肩部、腿部等处被砍伤,损伤程度为轻伤。

## 裸着上身乱窜、小树后面遮脸、趴在地上喝水…… 喝高了,怎么丢人他怎么干



躲在小树后面 快报记者 马晶晶 摄

**时间:**前天晚上  
**地点:**宁溧路“家乐家”广场

**快讯** (记者 马晶晶)赤裸着上身,一会儿趴在地上喝积水,一会儿用头撞地求饶……前晚,一名醉汉酒后驾车肇事,被警方抓了个现行后,丑态百出。但让人遗憾的是,尽管警方出动了5辆警车,醉汉还是在他朋友的帮忙下,趁民警不注意溜了。

前晚10点15分,一辆银灰色海马轿车突然冲向宁溧路“家乐家”广场台阶上,大理石台阶被压碎,轿车急忙后退,将前保险杠扯下,司机却像什么事也没发生一样,拐了个弯,继续向前开,绕广场一圈后,又是一个急转弯,无视前面的台阶,继续朝前冲去,巡逻的保安见状赶紧将他拦下,并报了警。

记者赶到现场时,远远地

就看到一名青年男子正与辅警展开“肉搏战”,男子裸着上身,试图朝快车道上跑,两名辅警赶紧拉住他。看到记者,男子扭头又朝广场上跑,躲在小树后面,大着舌头,嘴里念念有词,称自己滴酒未沾,“我没喝酒,车也不是我开的,是我驾驶员开的,他回公司拿驾照去了。”尽管男子对自己酒后驾车行为死不认账,但目击保安却证明,当时从车上下来的就他一人。

“他一下车,走路就直晃,这样开车肯定要出大事。”目击保安称,他们将男子拦下来后,没想到对方开始大发酒疯。

男子坚持不肯配合交警做酒精测试,拼命挣扎,连裤带都松开,裤子掉了下来,露出里面的棉毛裤,上面全是水渍。围观群众悄悄议论:“难



趴在地上撞头



被撞坏的车子

道是失禁了?”“可能是,你看他前面一块,还有屁股上全是,还有一股怪味。”

过了一会,来了五六名男子的朋友,帮他穿上外套,但男子却突然趴在地上,舔了几口地上的积水,被朋友强行拉起。男子随后又突然趴在地上,拼命用头撞地,一个劲嚷嚷“我没喝酒,也没开车……”

场面越来越混乱,接连来了5辆警车,只要有警察一靠近,男子就拼命挣扎,一位警察手上被抓出伤口。在胡搅蛮缠中,一辆同样银灰色的轿车停在广场黑暗处,乘民警不注意,男子突然爬上车,轿车加足马力逃离了现场。

人虽跑了,海马轿车却被留在现场,随后被交警拖走。警方希望这名男子能够及时前往交警大队接受处理。

(钱先生报料奖80元)

## 半天不和牌 老翁晕倒棋牌室

**快讯** (记者 李绍富)“老周,快出牌啊!”面对牌友的催促,年近七旬的老周捏着刚摸来的一张牌,两眼一翻,从椅子上滑了下去,不省人事。

昨天下午4点左右,家住工人新村附近的老周到许府巷一家棋牌室玩。棋牌室老板见老周来了,建议他在一旁观战,不要参战,因为老周有心脏病方面的疾病,不能激动,不久前他在棋牌室晕倒过。

观战没几分钟,老周的瘾上来,忍不住上了桌。可运气实在不佳,连续好几圈,老周就只有往外掏钱的份儿。虽然进一次园子也就20块钱,可老是进去,老周也有些着急。下午4点20分左右,老周摸了几张牌,显得格外兴奋,熟悉他牌风的人知道,他的牌不错。

很快又轮到老周摸牌了,他先斜眼看了一下,然后捏着,不喊和牌也不打牌。“老

周和了没,没和就快点打一张出来。”面对牌友的催促,老周再次看了一下摸来的那张牌,然后两眼一翻,就从椅子上滑落,不省人事。

见老周出事,牌友们赶紧拨打120。急救车走后,牌友们这才发现,老周摸到的竟然是万一色的牌,就等一个万字来和牌。但连摸了几圈都没和牌,心一急,心脏病犯了。

(张先生报料奖60元)

## 猖狂小偷 行窃被发现连打数人

**快讯** (通讯员 赵春 记者 吴杰)一个盗窃团伙到工地偷电缆时,被两名工人发现,没想到他们非但不逃跑,还把工人打了一顿。这时,两名路人见有人打架就上前看热闹,结果也被打了一顿。近日,这个团伙成员涉嫌盗窃、抢劫及寻衅滋事等多个罪名被浦口检察院提起公诉。

去年6月,浦口一个工地的工人赵某发现有几个年轻人鬼鬼祟祟的在工地上转悠。赵某叫上工友林某一起上前查看,一靠近就发现他们提着工地的电缆线,于是便上前抓住其中的一人。谁知,他们不仅不逃跑,反而仗着人多,对赵某和林某进行殴打。这时,

有两名路人刚好看到了这一幕,上前驻足观看。这伙小偷打完两名工人后还没过足瘾,于是两名看客便遭了殃,莫名其妙遭了一顿打。打完之后,这伙人扬长而去。

据介绍,该盗窃团伙平时主要偷农用拖拉机及电缆线卖给废品收购站。落网后经审查,该团伙先后疯狂作案10余起,盗得柴油拖拉机4台,四轮农用车1台,电动翻斗车1台,摩托车一辆,电缆线几千米等,经鉴定价值约6万余元,属数额特别巨大,近日,浦口区检察院以盗窃、抢劫及寻衅滋事罪依法对他们提起公诉,等待他们的将是法律的严惩。



## 我好渴

昨天,南京东郊,一条小狗狗试图饮用缸里的水,站直了趴在缸边,无奈个头太小,折腾了好一会也没有喝到一滴水,却坚持不放弃,试了一遍又一遍,费尽九牛二虎之力,终于喝着,坚持就是胜利啊!

快报记者 决波 摄

**湖南路商场 冬品退市 全面清货** (详见柜台明示)

1-4楼 服饰类商品 **3折起** 精选特惠

- 利郎棉衣原价:558元 现价:279元
- 利郎风衣原价:1158元 现价:400元
- 特色龙棉衣原价:599元 现价:175元
- 九牧王棉衣原价:968元 现价:300元